DE 2.
Bai 1: Xét tinh chin 1é cua ham s sau: y =3x° —9x
Bai 2 : (1,5 diém)
a. V& parabol (P):y=—x*-2x+3.
b. Xac dinh parabol (P):y =ax?+bx+5 biét (P) di qua diém M (3;2) va co truc ddi xing la
X=2
Bai 3: (2,25 diém) Giai cac phuong trinh sau:
A V2X*+7Xx+5=+/2x+3
b. |x* —6x+7|=15+x

C. v2x*+3x—-1=x+1

Bai 4: (1,5 diém) Cho phuong trinh  x* —(2m—-1)x+m?+5m-2=0
a. Tim m dé phuong trinh c6 mot nghiém x=1 . Tinh nghiém con lai .
b. Tim m dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x,,x, théa x?+x? =6—5x —5x,

Bai 5: (1 diém) Chirng minh rang
a. a’+b*+289>ab+17(a+h), vabeR.

b. (a+fj(b+£)216 ,Va,b>0.
b a

Bai 6: (3 diém) Trong mit phang Oxy, cho ba diem A(-5;2), B(2;8), C(-2;9)

a. Chtrtng minh rang ba diém A, B, C tao thanh ba dinh cia mot tam giéc.

b. Tim toa do trung diém | cia doan thing AB va toa do trong tim G cua tam giac ABC.
c. Tim toa d diém D dé t giac ABCD Ia hinh binh hanh.

d. Tinh tich v6 hudng cia hai vécto AB va AC .





